



### RECTIFICACIÓN DEL ANUNCIO NÚMERO 271 - BOLETÍN NÚMERO 36 MARTES, 24 DE FEBRERO DE 2015

**“Corrección de error en edicto publicado el 20/1/2015 sobre aprobación de modificación de la relación de puestos de trabajo”**

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL AYUNTAMIENTOS AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA Mérida (Badajoz)

Advertido error de publicación en la B.O.P. de Badajoz n.º 12, de fecha 20 de enero de 2015, que se relacionan a continuación:

1. OMISIÓN DE LA PUBLICACIÓN DE LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO (RPT) DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DE “LA ENCINA”.

#### ORGANISMO AUTÓNOMO DE “LA ENCINA” RPT 2015

N.º pto.	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	Sit.	CD	Total especific.
1. ORGANISMO AUTÓNOMO "LA ENCINA"										
1.1. CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO LA ENCINA										
1801A101	T.S. Servicios Sociales	1	F	E	A1	O	C	Cub.	22	3.508,94 €
18010302	J. Negociado	1	F	G	C1	O	C	Cub.	20	4.988,26 €
1801C203	Of. de Jardinería	1	F	E	C2	O	C	Cub.	16	2.818,73 €
18PR2A01	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP02	Op. Cuidador	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
1801AP03	Op. Cuidador	1	L		AP	O	C	VAC	15	4.041,35 €
18010402	Op. Jef. Grupo	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010403	Op. Jef. Grupo	1	L		AP	ED	C	Cub.	15	6.673,43 €
18010404	Op. Jef. Grupo	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010405	Op. J. Material	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010406	Op. J. Mantenimiento	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010407	Op. J. Mantenimiento	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010408	Op. J. Ventas	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010409	Op. J. Ventas	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
18010410	Op. J. Grupo	1	L		AP	O	C	Cub.	15	4.041,35 €
1801AP05	Op. Conductor	1	L		AP	O	C	Cub.	14	3.491,39 €
1801AP06	Op. Conductor	1	L		AP	O	C	Cub.	14	3.491,39 €
1801AP07	Op. Conductor	1	L		AP	O	C	Cub.	14	3.491,39 €
1801AP09	Operario/a	1	L		AP	O	C	VAC	14	2.702,90 €
1801AP10	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP11	Operario/a	1	L		AP	O	C	VAC	14	2.702,90 €
1801AP13	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP14	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €

N.º pto.	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	Sit.	CD	Total especif.
1801AP15	Operario/a	1	L		AP	OF	C	Cub.	14	3.434,40 €
1801AP16	Operario/a	1	L		AP	P	C	Cub.	14	2.795,36 €
1801AP17	Operario/a	1	L		AP	T	C	Cub.	14	3.283,91 €
18PR2A01	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.141,06 €
1801AP19	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP20	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP26	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP29	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €
1801AP30	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	3.283,91 €
1801AP32	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	3.283,91 €
1801AP33	Operario/a	1	L		AP	O	C	Cub.	14	2.702,90 €

Asimismo se procede de oficio a la corrección de errores tipográficos detectados en la publicación del B.O.P. n.º 12, de 20 de enero de 2015.

## 2. CORRECCIÓN DE ERRORES A LA ANTERIOR PUBLICACIÓN.

Donde dice:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Especif. total
0703AP14	Operario/a	1	F	E	AP	T	C	14	3.930,40 €

Debe decir:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Especif. total
0703AP14	Operario/a	1	F	E	AP	TF	C	14	3.930,40 €

Donde dice:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD
12PR2A05	Ayte. de Admón.	1	F	E	AP	O	C	20
25PR2A02	Ayte. de Admón.	1	F	E	AP	TNF	C	18
20PR2A02	Ayte. de Admón.	1	F	E	AP	TN	C	14

Debe decir:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD
12PR2A05	Ayte. de Admón.	1	F	E	C1	O	C	20
25PR2A02	Ayte. de Admón.	1	F	E	C1	TF	C	18
20PR2A02	Ayte. de Admón.	1	F	E	C1	TN	C	18

Donde dice:

Servicio: Urbanismo

Sección: Señalizaciones y mantenimiento

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Especif. total
0602C202	Conductor/a	1	F	E	C2	T	C	16	4.753,20 €

Debe decir:

Servicio: Policía Local

Sección: Plana Mayor

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Específ. total
0902C202	Conductor/a	1	F	E	C2	T	C	16	4.753,20 €

Donde dice:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Específ. total
0804C201	Of. Fontanería	1	L		C2	O	C	16	2.712,37 €

Debe decir:

N.º puesto	
0804C201	Puesto de amortizado en 2014

Donde dice:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Específ. total
2101A201	Técnico R. Institucionales	1	F	E	A2	P	C	20	627,84 €

Debe decir:

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Específ. total
2101A201	Técnico R. Institucionales	1	F	E	A2	P	C	20	3.666,92 €

Donde dice:

Servicio: Deportes

Sección: Instalaciones Deportivas

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Específ. total
07PR2A05	Agente	1	F	E	C1	TNF	C	18	6.518,08 €

Debe decir:

Servicio: Policía Local

Sección: Plana Mayor

N.º puesto	Denominación	DT	R	AD	GR	TJ	FP	CD	Específ. total
07PR2A05	Agente	1	F	E	C1	TNF	C	18	7.053,01 €

Mérida, 17 de febrero de 2015.- El Concejal Delegado de Personal, Fernando Molina Alen.

Anuncio: 1040/2015

